



Predstavljen 'Priručnik za održavanje povijesnih građevina i postupanje u kriznim situacijama'

Uz objašnjenje zakonskih legislativa, publikacija donosi i stručne i tehničke smjernice za održavanje i uređenje povijesnih građevina, kao i upute za postupanje za vrijeme nepredviđenih situacija i nepogoda poput poplava, požara ili potresa

U prostorijama Gradskog kotara Grad, široj i stručnoj javnosti predstavljen je 'Priručnik za održavanje povijesnih građevina i postupanje u kriznim situacijama', autorice dr.sc. Vinke Marinković, konzervatorice-restauratorice Hrvatskog restauratorskog zavoda. Govoreći o publikaciji, autorica je navela kako je u njoj obradila kontekst nastanka povijesne jezgre Splita te su analizirani aktualni problemi i rizici koji ugrožavaju navedeni prostor.

'Priručnik je namijenjen svim korisnicima stare gradske jezgre; od stanara, vlasnika poslovnih prostora do svih onih koju tu aktivno rade i borave. Cilj je upoznati se sa vrijednošću stare gradske jezgre, upoznati se s pojmovima konzervatorske zaštite, uz tehničke koordinate za održavanje prostora i nekretnina, a sve s ključnim ciljem – preventivnog djelovanja. Okidač za nastanak priručnika bili su razorni potresi koji su pogodili Petrinju i Zagreb', navela je, među ostalim, Marinković, dodavši kako je priručnik nastao uz podršku Grada Splita i Ravnateljstva civilne zaštite. Uz objašnjenje zakonskih legislativa, publikacija donosi i stručne i tehničke smjernice za održavanje i uređenje povijesnih građevina, kao i upute za postupanje za vrijeme nepredviđenih situacija i nepogoda poput poplava, požara ili potresa.

Prema riječima autorice, priručnik je i svojevrsni 'imenik' za slučaj opasnosti.

'Pružen je pregled svih službi nadležnih za očuvanje, sprječavanje i smanjenje rizika od katastrofa te se pojašnjavaju njihove nadležnosti. Također, navode se i preventivne mjere koje pojedinci mogu poduzeti kako bi se spriječio razvoj rizika, a da se pri tome negativno ne utječe na spomeničke vrijednosti grada', rekla je Marinković.

O vrijednom i korisnom priručniku govorila je i Jasna Jerkov, voditeljica Odsjeka za staru gradsku jezgru i baštinu.

